
 

PALLACANESTRO 
COMUNICATO UFFICIALE N° 19 DEL 06 marzo 2024 
Presidente: Carlo Verdelli 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a carico 
del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
 
SQUALIFICA TESSERATI NON ESPULSI SUL CAMPO 
Si ricorda alle società che, a norma dell’art. 33 del Regolamento di Giustizia, le squalifiche non derivanti da 
provvedimenti di espulsione notificati dal DDG sono esecutive trascorse 24 ore dalla pubblicazione del Comunicato 
Ufficiale. I tesserati pertanto sono obbligati a scontare la squalifica a partire dalla prima gara in programma successiva 
di 24 ore alla pubblicazione del Comunicato Ufficiale. 

 

PROVVEDIMENTI CAMPIONATO PROVINCIALE 
 

Open Ecc 

Delibera gara: 20235011R0802 : ACLI TRECELLA CLOVERS - VIRTUS LISSONE  

Accertato d’ufficio che la società VIRTUS LISSONE ha violato quanto previsto dall’articolo 34 comma 9 del Regolamento di 
Giustizia consentendo al giocatore sig. ROTOLO MARCO di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto squalificato 
per n° 2 gare nel C.U. n° 15 del 07/02/2024 e sino al 24/04/2024 con Comunicato Ufficiale n° 18 del 28/02/2024 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società VIRTUS LISSONE con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 20 sulla base di 
quanto disposto dall’articolo 23.2 del Regolamento di Giustizia; 
2) di prolungare, in assenza del dirigente accompagnatore, la squalifica del capitano Sig. ROTOLO MARCO sino al 24/05/2024; 
3) di irrogare un’ammenda di 90 euro (1° recidiva) alla società VIRTUS LISSONE sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del 
Regolamento di Giustizia; 
4) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 31 
del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società VIRTUS LISSONE risulta quindi 
essere di 3 penalità; 
5) avendo raggiunto la 3° penalità utile all'esclusione la società VIRTUS LISSONE viene estromessa dal campionato; 
6) di omologare con il risultato di 0 - 20 le rimanenti gare della società VIRTUS LISSONE; di assegnare 3 punti (per ogni gara) alle 
società avversarie della società VIRTUS LISSONE e di far osservare un turno di riposo per ogni partita che avrebbero dovuto 
disputare secondo quanto disposto dall’articolo 27 del Regolamento di Giustizia. 
Delibera affissa all’Albo in data 06/03/2024 
  

Delibera gara: 20235011R0805 : SAMMA - FORTES  

Accertato d’ufficio che la società SAMMA ha violato quanto previsto dall’articolo 34 comma 9 del Regolamento di Giustizia 
consentendo al giocatore sig. SOZZANI SIMONE ANGELO di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto 
squalificato per n° 1 GARA con Comunicato Ufficiale n° 18 del 28/02/2024 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società SAMMA con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 20 sulla base di quanto 
disposto dall’articolo 23.2 del Regolamento di Giustizia; 
2) di inibire sino al 30/03/2024 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società SAMMA sig. SPECIALE MATTEO a svolgere 
qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI sulla base di quanto disposto dall’articolo 16 del Regolamento di Giustizia; 
3) la squalifica irrogata all’atleta della squadra SAMMA sig. SOZZANI SIMONE ANGELO non è da considerarsi scontata e avrà 
esecuzione dalla prima gara utile trascorse 24 ore dalla pubblicazione del presente comunicato. 
4) di irrogare un’ammenda di 80 euro alla società SAMMA sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del Regolamento di 



 

Giustizia; 
5) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 31 
del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società SAMMA risulta quindi essere di 1 
penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 06/03/2024 

 
  

Open A 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

DON BOSCO ARESE: 2 gare CATTANEO MARCO per insulti al DDG mentre usciva dal campo di gioco (gara 2023502AR0803) 
 

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

DON BOSCO ARESE: 1 gara TACCONELLI MATTEO per aver raggiunto la 3^ ammonizione (gara 2023502AR0803) 
  

Ammende a carico delle società 

GOSS PALLACAN. BOLLATE: 20 euro per presenza di Ufficiali di tavolo non tesserati (gara 2023502AR0803) 
 

Giocatori in Diffida  

S. STEFANO: AZIJN STEFANO per aver raggiunto la prima ammonizione dopo squalifica per tre ammonizioni (gara 
2023502AR08001) 
DON BOSCO ARESE: TACCONELLI MATTEO per aver raggiunto la prima ammonizione dopo squalifica per tre ammonizioni (gara 
2023502AR0803) 
DON BOSCO ARESE: TOMASSI MATTEO per aver raggiunto la seconda ammonizione (gara 2023502AR0803) 

 
  

Under 18 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

OLIMPIA PIEVE EMANUELE: 2 gare GATTUSO RICCARDO per aver spintonato un giocatore avversario, senza causare danni fisici 
(gara 20235041R0405) 

 
 

Under 14 – Gold  

Ammonizione a Dirigenti  

NOVATE: ANDREOLI LORENZO per proteste (gara 20235341R0202) 

 
 

Under 11 - Silver 

Delibera gara: 2023547AA0501 : OLIMPIA PIEVE EMANUELE - KOLBE  

Preso atto che la società OLIMPIA PIEVE EMANUELE non ha rispettato la partecipazione dei giocatori impiegando 4 atleti per un 
solo periodo di gioco invece dei 2 minimi previsti, visto che questa scelta ha influito sul risultato finale; 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società OLIMPIA PIEVE EMANUELE con il risultato tecnico convenzionale di 6 - 18; 
2) di squalificare per 1 gara il sig. Garcia Martinez Daniele Elias dirigente della società OLIMPIA PIEVE EMANUELE. 



 

Delibera affissa all’Albo in data 06/03/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

BASKET LIBERTAS UBOLDO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023547BA0502) 
KOLBE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023547AA0301) 

 
  

Under 10 - Primav 

Delibera gara: 20236131A0105 : AURORA MILANO - KENNEDY  

Preso atto che la società AURORA MILANO ha comunicato il ritiro della propria squadra dal Torneo Primaverile, sulla base di 
quanto disposto dall’articolo 27 del Regolamento di Giustizia 
SI DELIBERA 
1) di estromettere la società AURORA MILANO dal Torneo Primaverile e dalla Classifica finale; 
2) di estromettere la società AURORA MILANO dalla Classifica Disciplina; 
3) di irrogare un’ammenda di 80 euro alla società AURORA MILANO. 
Delibera affissa all’Albo in data 06/03/2024 

 
  

Under 9 - Silver 

Ammonizioni a carico delle società 

AURORA MILANO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023549AA0501) 
BASKET TRUCCAZZANO BT: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023549BA0502) 
APO S.CARLO: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023549BA0501) 
KIDS SPORT EDUCATION: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023549BA0503) 

 

 


